

邮储银行周口市分行表彰“两优一先”

本报讯（记者 韩志刚 通讯员 李锦智）为纪念中国共产党成立98周年，扎实推进“强基固本”质量提升工程建设，进一步加强基层党组织规范化建设，切实发挥党建对经营发展的引领作用，7月4日，邮储银行周口市分行召开了2018年度“两优一先”表彰会。

据悉，召开此次会议旨在宣传和学习“两优一先”的先进事迹，弘扬党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，进一步激励全行基层党组织和广大党员开拓进取、扎实工作、解放思想、团结拼搏，为推动邮储银行周口市分行转型发展而努力奋斗。

会议回顾了2018年党建工作重点及取得的成效，宣读了省、市分行的表彰决定。

会议要求，一是着力加强政治建设，进一步提高政治站位；二是着力加强思想建设，进一步坚定理想信念；三是着力加强组织建设，进一步推进党支部达标；四是着力加强作风建设，进一步打造风清气正的发展环境。会议还要求各级党组织和广大党员主动向先进学习、向先进看齐，提高政治站位，树立严实标尺，弘扬担当精神，发挥先锋模范作用，为邮储银行周口市分行发展作出新的、更大的贡献。②7

邮储银行周口市分行召开案件防控及合规管理现场述职评价工作会议

本报讯（记者 韩志刚 通讯员 李锦智）为有效落实巡视整改要求，进一步压实案防管理责任，不断提升内控管理水平，促进全行依法合规经营，日前，邮储银行周口市分行召开了案件防控及合规管理现场述职评价工作会。该行副行

长万美玲、各部室负责人及中心城区各支行行长出席会议。

会上，该行授信管理部、“三农”金融事业部、人力资源部负责人，扶沟、西华、郸城县支行行长，中心城区黄河路支行、中心支行行长分别进行了现场述职。述

职人员根据工作实际，分别从案防及合规管理工作总体情况、工作履职、工作成效、保障措施、代理金融案防及合规履职情况、工作能力及创新等方面，对今年第二季度的重点工作开展情况和下一步的工作打算进行了汇报。

邮储银行周口市分行通过持续强化案防及合规管理履职尽责述职工作，提升了思想认识，明确了主体责任，及时掌握了各支行和各部门的内控管理现状，增强了各支行和各部门的责任意识。②7

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步与您同步

全能车管家 一卡惠出行

激活首刷可获**百元**油卡 加油最高可享**8%**返现。



ETC快速通道

PSBC
加油返现

产品权益及活动规则详见官网公示内容，办理详情请咨询各网点客户经理。

24小时信用卡客户服务专线
40088-95580
详询中国邮政储蓄银行官网：www.psbc.com

股票代码：1658.HK



我要办卡

扫一扫更多惊喜

邮储银行周口市分行开展“一把手”讲党课活动

本报讯（记者 韩志刚 通讯员 李锦智）7月4日，在中国共产党成立98周年之际，邮储银行周口市分行党委书记杨怀峰以《不忘初心、牢记使命，做新时代的合格党员》为题，为全行党员上了一堂党课。

党课从“不忘初心、牢记使命”典型性、代表性人物张富清的故事开始讲起，深刻阐述了老英雄淡泊名利、无私奉献的精神，让大家感受到了“坚守初心、不改本色”八个字的千钧分量。杨怀峰指出，当前正值全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，各级党组织要更加自觉地深入学习

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，更加自觉地为新时代党的历史使命而努力奋斗。

通过党课学习，大家纷纷表示对“不忘初心、牢记使命”主体责任有了进一步认识。在今后的工作中，他们一定时刻绷紧作风建设这根弦，立足本职岗位，常怀敬畏之心，严守政治底线，不踏违规违纪“红线”，时刻牢记“人在做、天在看、云在算”，严守党纪条规，以务实的态度、勤奋的精神、扎实的作风投入到各项工作，为推动全行各项事业发展积极贡献力量。②7

邮储银行周口市分行成功举办 2019年度柜员技能竞赛



本报讯（记者 韩志刚 通讯员 李锦智 文/图）为引导柜员提高业务技能和操作水平，练强业务基本功，7月10日，邮储银行周口市分行工会、人力资源部、个金部、运营部联合举办了2019年度柜员技能竞赛活动。

此次竞赛设置了手工点钞、加打凭证、汉字录入、数字录入项目。赛前，该行成立了业务技能比赛推进小组，制订了比赛方案，确定了比赛日程和比赛规则，精心组织筹备，并督促引导各营业网点组织柜员积极练习业务技能，为此次比赛成功举办奠定了坚实的基础。辖内各支行按照要求广泛动员、精心准备，积极开展业务技能练兵

活动，选拔参赛选手。

经过近20天的技能练兵，该行2019年度柜员技能竞赛活动如期举行，共有27名选手参加比赛，整个比赛紧张有序。比赛中，选手沉着冷静，一丝不苟（如图），裁判员严肃认真，大家共同完成了比赛任务，赛出了团结、赛出了风格，赛出了水平。经过激烈角逐，最终决出各单项前三名、总分前三名。

邮储银行周口市分行有关负责人表示，希望获奖的集体和选手戒骄戒躁、继续努力，发挥好传帮带作用。业务技能练兵永远在路上，要抓好抓实，创新推动，积极营造良好的竞赛氛围，为转型发展多作贡献。②7

产品介绍

优享贷

邮储银行推出了全新消费贷款品种——优享贷。优享贷属于团办版信用消费贷款，5人组团即可办理。邮储银行提供一站式借款服务，省时省心又省力，给小伙伴们一个全新的体验。

如果您是党政机关、国有企业事业单位员工，公立学校教师、公立医院医生等优质单位职工，那么这款优享贷就是您的专属贷款，最低5人组团，不需要担保抵押物，手续便捷，上门服务。特别说明，5人之间不存在相互担保或者联保的责任与义务。

优享贷的特点

手续简：仅提供身份证+收入证明。

额度高：最高授信50万元。
注：副科级（含）及同等职级、职

称者为月均税后收入的36倍，最高不超过50万元；普通员工为月均税后收入的24倍，最高不超过30万元。

期限长：额度有效期最长5年。
注：副科级（含）及同等职级、职称者单笔贷款金额最长不超过5年；普通员工贷款最长不超过3年。

灵活用：最长30个月内循环用款。

方便还：多种还款方式自由选择，等额本息、等额本金，按月付息到期一次性还本3种还款方式任选其一。

再小的梦想，邮储银行优享贷也会“贷”您实现，“贷”您装修、“贷”您买车、“贷”您出国旅行，“贷”您走进不一样的生活。②7

手机银行

邮储银行目前有多项电子银行产品，现在最受欢迎的是网上银行、手机银行和微信银行。这几款产品都为客户提供了全天不限时间服务，但相比较有以下几点不同。

1.使用地点不同：手机银行、微信银行均是通过手机操作，所以可以实现随时随地使用。网上银行因需要通过电脑操作，所以一般室内使用较多。

2.转账限额不同：网上银行有短信、UK、电子令牌3种认证方式，转账最高限额分别为5万元、20万元、200万元或以上不等。手机银行仅有短信、电子令

牌2种认证方式，转账最高限额分别为2万元、20万元。微信银行仅适合账户查询、小额缴费和信用卡本人自行还款。

3.资费不同：使用邮储银行网上银行进行跨行、异地转账交易时，交易金额5000元以下免收手续费，交易金额5000元（含）以上，手续费享受5折优惠。截至目前，使用邮储银行手机银行进行跨行、异地转账交易则免收手续费。

喜欢理财的客户还可通过电子银行理财超市，随时购买理财产品，更能享受手机银行理财产品专项产品。②7